DÉCOUVERTE DE L'ENVIRONNEMENT ET DES VALEURS DU JEU (RÉF.LPM)
ImprimerSIGNALER
Où ?
Veurey-Voroize (38 - Isère - Rhône-Alpes)
Quoi ?
Le/la volontaire aura une double mission éducative autour du développement durable et du jeu. L'action du/de la volontaire permettra de multiplier les projets et les suivre, de former des plus petits groupes d'activités et donc un meilleur accompagnement des enfants. Il/elle interviendra en plus de l'équipe d'encadrement.

Le développement durable
- Participer et faire participer les enfants à l'entretien journalier des projets autour de l'environnement en cours (plantation, arrosage…) ou à créer.
- Renforcer l'équipe d'accompagnants des enfants aux sorties de l'accueil de loisirs et lors d'interventions de professionnels en matière d'écologie.

Le jeu
- Participer au développement de la notion de jeu au sein de notre association : jeux d'eau à la piscine, jeux de plein air en sortie, grand jeu pour l'accueil de loisirs, aide pour l'organisation de jeux interactifs sur le temps de restauration scolaire…
- Participer à l'organisation d'une soirée jeu par trimestre ou semestre rassemblant parents et enfants.
- Gérer le matériel des jeux de société de notre association : recherche de nouveaux jeux, achat, classification par tranche d'âge, rangement, réparation sommaire…
Quand ?
À partir du 15 octobre 2018 (8 mois, 28 h/semaine)
Quel domaine ?
Éducation pour tous
Combien de postes disponibles ?
1
Quel organisme ?
Institut de formation, d'animation et de conseil (ifac)
Le lieu de la mission est accessible aux personnes à mobilité réduite ?
Non
La mission est accessible aux mineurs dès 16 ans ?
Non
Contact
Paul ARNOUX
T : 04 76 53 83 62
Adresse
Association Les Petits Malins - 1 rue des clos 
38113 Veurey-Voroize
Site internet
http://www.lespetitsmalins.fr
Activités : le/la volontaire, engagé(e) par l'association ifac sera mis(e) à disposition de son partenaire, l'association les Petits Malins.
Cette dernière a pour but de promouvoir, soutenir et favoriser toutes actions dans le domaine des loisirs pour l’enfance et la jeunesse.
Ces actions ont pour principe : l’initiation à la vie sociale, l’ouverture culturelle et sociale, la permanence des réponses aux besoins sociaux et éducatifs et enfin l’accueil du plus grand nombre.


Association loi 1901 à but non lucratif et organisme d'éducation populaire, l'ifac est un espace d'échange et de partenariat entre élus locaux et professionnels, pour l'amélioration des services d'animation et d'action territoriale à destination des populations. Destinées à toutes les populations, de la petite enfance aux séniors, nos actions visent à répondre aux problématiques d'éducation, d'animation, d'insertion, de prévention et de loisirs.

