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KALHYGE, société du Groupe mutualiste Nehs, 3200 personnes, 30 000 clients, 42 sites en France, est un des leaders de la location entretien d’articles textiles professionnels et d’équipements d’hygiène. Reconnu pour nos valeurs fondées sur la qualité du service, nous intervenons dans des secteurs aussi variés que la santé, l’industrie, l’hôtellerie et la restauration.
Pour la période estivale, nous recherchons, en contrat à durée déterminée, un(e) :




OPERATEUR DE PRODUCTION (H/F)
Poste :
Sous l’autorité du Chef d’Equipe et/ou du Responsable de Production, et après une formation à notre métier, vous prenez part à la bonne réalisation de la production de l’unité, en alternant sur les secteurs suivants : 
· Contrôle et tri du linge, en provenance de nos clients
· Opérations de lavage du linge,
· Finition du linge propre (pliage, mise sur cintres, …)
· Préparation des commandes de linge pour nos clients
Vous êtes investi dans la recherche de satisfaction de nos clients, en contribuant par votre action quotidienne à la qualité de notre service.
Votre polyvalence et votre esprit d’équipe vous permette de prendre part au fur et à mesure à l’ensemble des opérations de la Production.
Profil :
Vous possédez de bonnes aptitudes physiques pour travailler en station debout. Vous savez faire d’esprit d’équipe et de solidarité. Plus largement, vous êtes attaché(e) à la satisfaction de nos clients et au travail bien fait. 
Localisation : Feillens (71)
Contrat : Prise de poste en CDD au démarrage de l’activité touristique
Merci d’envoyer votre candidature : laurie.marques@kalhyge.fr
